



ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 21 mai 2019**

Prin dispoziția nr. 560 din 15.05.2019, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 21 mai 2019, ora 10⁰⁰, în sala de ședințe "Mihai Eminescu" a Primăriei Botoșani.

Dispoziția nr. 560 din 15.05.2019 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2019 ale S.C. Urban Serv S.A., S.C. Locativa S.A., S.C. Eltrans S.A. și S.C. Modern Calor S.A.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai documentației (S.F.) „Amenajare versant ” Pacea”, str. Pacea, mun. Botoșani”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici ai documentației (S.F.) „Amenajarea zonei de recreere, str. Vârnăv, nr. 17 A, în municipiul Botoșani”.
4. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunii de lotizare a unui imobil proprietate privată a municipiului.
5. Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. Urban Serv S.A. Botoșani.

Completarea ordinii de zi cuprinde următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani pe anul 2019.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 21 consilieri în funcție, fiind învoite doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Iulian Blaga și Ștefan Mihai, având depuse cererile de învoire la mapa președintelui de ședință.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Fiind supusă la vot completarea ordinii de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Fiind supusă la vot ordinea de zi – cu retragerea punctului nr. 2 – împreună cu completarea ordinii de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2019 ale S.C. Urban Serv S.A., S.C. Locativa S.A., S.C. Eltrans S.A. și S.C. Modern Calor S.A.*

Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – o întrebare de procedură: nu se votează articol cu articol și, ulterior, per ansamblu?

Fiind supus la vot articolul 1, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al SC Urban Serv SA, acesta a fost aprobat cu 17 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Fiind supus la vot articolul 2, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al SC Locativa SA, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Fiind supus la vot articolul 2, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al SC Eltrans SA, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Fiind supus la vot articolul 2, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al SC Modern Calor SA, acesta a fost aprobat cu 16 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).



Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai documentației (S.F.) „Amenajare versant ”Pacea”, str. Pacea, mun. Botoșani”* – retras.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici ai documentației (S.F.) „Amenajarea zonei de recreere, str. Vârnav, nr. 17 A, în municipiul Botoșani”*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunii de lotizare a unui imobil proprietate privată a municipiului*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 5 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. Urban Serv S.A. Botoșani privind prelungirea liniei de credit a societății*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu 15 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani pe anul 2019*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, împreună cu amendamentul formulat de domnul Primar, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Paul Octav – declară lucrările ședinței extraordinare închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Paul Octav



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache